

Website Privacy/Cookies Policy

This privacy policy sets out how T&A Footwear Limited uses and protects any information that you give T&A Footwear when you use this website.

T&A Footwear is committed to ensuring that your privacy is protected. Should we ask you to provide certain information by which you can be identified when using this website, you can be assured that it will only be used in accordance with this privacy statement.

T&A Footwear may change this policy from time to time by updating this page. You should check this page from time to time to ensure that you are happy with any changes.

Cookies

A cookie is a small file which asks permission to be placed on your computer's hard drive.

Once you agree, the file is added and the cookie helps analyse web traffic or lets you know when you visit a particular site. Cookies allow web applications to respond to you as an individual. The web application can tailor its operations to your needs, likes and dislikes by gathering and remembering information about your preferences.

We do not use cookies on our website.

Links to other websites

Our website may contain links to other websites of interest. However, once you have used these links to leave our site, you should note that we do not have any control over that other website. Therefore, we cannot be responsible for the protection and privacy of any information which you provide whilst visiting such sites and such sites are not governed by this privacy statement. You should exercise caution and look at the privacy statement applicable to the website in question.

T&A Footwear Limited The Barn 79 Sutton Lane Sutton-In-The-Elms Broughton Astley Leicester LE9 6QF

Call - 0116 238 8400 Email - info@tandashoe.com